

筆者：

重大時刻真的是非常接近了!! 以前，我曾得知地球是個實驗場的相關訊息，我知道那可能是真的，但那時的我對這個話題會避而不談，因為時候未到，這個訊息需要以更高層次的智慧，或者說，更高振動頻率的視野，來詮釋才是恰當的，否則，這個訊息會被詮釋為，外星人把地球人類視為低等實驗動物，任意為所欲為，即使這個訊息也清楚解釋：我們，在尚未轉世到地球、失去記憶之前，都被徵求同意進行這項偉大的實驗，造福自己的故鄉星球，也因其中得到的知識造福其他星球存有。具負面傾向、低等頻率的意識總是容易記取負面的詮釋，我認為，這是每個人在揚升前都必須面對的課題，因為每個人，在這個世界負面力量污染之下，或多或少都存有這樣低等頻率的意識。現在，主導整個揚升事件---銀河聯邦的上級---光之議會已公開說明地球確實是個被精心策劃的實驗場，包括黑暗勢力亦是實驗組成之一。這表示重大時刻真的是非常接近了，一切已經無法因不當訊息的披露而走回頭路了。當重大變革時刻接近或發生時，我們都會被告知許多難以消化、難以接受的訊息，已有心理準備的人是有必要去協助以及適當解釋從未有心理準備的周遭人們。以下是這則訊息的數個要點：

- 一、確定2012是個地球人類覺醒的時刻，也就是揚升的時刻。
- 二、我們是自願來地球進行轉世實驗的。
- 三、友好性的外星人大揭露將很快發生，但也需達到足夠百分比的人的雙手歡迎才會發生。
- 四、清除地球的犯罪黑暗勢力是實現友好性大揭露的必要步驟，逮捕行動很快會進行。
- 五、保持警覺。留心準備。改變將是突然的，且涉及的範圍是深遠的。而且可能沒有任何事前通知。
- 六、繼續分享有關於高等靈性外星人的存在和使命的所有相關訊息，因為這是最合適的手段來加速他們的到來，和與我們團聚，因為，其實我們與他們，同樣屬於人類大家庭。

源自：

<http://despertando.me/2012/02/18/%E5%BE%9E%E5%85%89%E4%B9%8B%E8%AD%B0%E6%9C%83%E4%BE%86%E7%9A%84%E8%A8%8A%E6%81%AF-2012%E5%B9%B42%E6%9C%8817%E6%97%A5/>

從光之議會來的訊息 2012年2月17日

Written By: Nick Chan

(以下文章已經適度校正修改)

堅持霍華德. 休斯(Howard Hughes)的「思想的幾個原則」。宇宙中有21個議會的存在，並在你們星球的事宜上採取領導角色。我們，輪流地，表達我們的關注和我們的意見，有關於你們的世界應如何治理，然後表決以決定這些事項。許多問題已以這種方式決定，而在這個時候，我們想與你們討論其中一些這些問題。

你們的覺醒，和回歸至全意識的時間表，經常被論及，而這是在議會討論了一段時間的重點領域之一。**已經決定了，你們的2012年將是這樣一個覺醒的時間**，而許多項目都是在這個時候正在進行以幫助群眾的覺醒。**如何使你們覺醒，也是一直備受爭議的話題，而這已被決定，一個緩慢的過程將會是最合適的模式**，因為我們感到突然的覺醒對你們一些人來說會是衝擊太大。

進一步被討論的問題涉及到，包括你們每個人將個別地被喚

醒，而我們決定了最熟悉你們的那些人，將處理你個人的覺醒，因為只有他們才知道什麼樣的信息你可以接受，和以什麼速度處理它。這就是為什麼，你們這麼多人正在此時被你們的星際家庭聯繫上，而這就是為什麼，你們這麼多人正在接收到夢以及其他提示形式的線索，因為你們一些人會發現你們生活路徑上已經仔細地包含了一些喚起你們的記憶，輕輕地提醒你們過去的線索。

你可能會發現有些關於自己的事將會相當令你驚訝的，而有些人則可能會被一些信息愣了一下。但要記住，你們中的很多人，在超過許多億萬年期間，已經活過很多個一生，而正因為此，一個令人難以置信的悠久歷史跟你目前這短暫的生命有關。你們中許多人不僅在地球以外的另一個星球居住過，而且你們中一些人多年來，也認為許多行星為你們的家，甚至今天仍然這麼做。你們中一些人是來自這個星系，你可以稱為銀河系的星系，而其他人，甚至可能是你們自己在地球的家人或親密的朋友，是從這整個宇宙中的遙遠星系來的。

我們，執政這個實驗，稱為地球的議會，為了進行一個偉大的社會實驗，把你們帶來這裡，以及混合與交融，從這整個宇宙中所有這些不同的種族，試圖發現你們將如何可以一起工作及玩樂，以及發現哪些組別與其他某些組別配對時，在這些方面會有更好的表現。在這整個長期和廣闊的實驗中，許多目標已經達到，並從你們在許多生生世世中，與他人的互動中收集了大量的信息。這個偉大的實驗，現在已接近尾聲，但請記住，這個實驗還沒有結束，而事實上，一些最重要的信息尚未從你的經驗中提取。這個2012年的年曆，將看到許多偉

大的新的變量加進到這個實驗中，而很多目光都正落在你們所有人身，當你們繼續度過，有時甚至是激進的變化和崩潰的日常生活時。

向你們的世界介紹外星生命，是一個放到你們的現實的重大插曲，預計在未來的日子很快會發生。我們希望大家在這個時候都知道，這不是一個外來的入侵，因為我們是設計這整個實驗，以及在你們的所有生生世世的整個生命裡，一直守護著你們與來自你們故鄉星球的兄弟姐妹們。我們不會讓任何傷害降臨到你們身上，這是今天的情況，就如它一直所是一樣。

我們希望在這個時候繼續著手於你們的覺醒，因為我們希望很快在你們土地的土壤上登陸，以及與我們的太空家人團聚。**我們的議會已經作出最後決定，清除你們的犯罪黑暗勢力**是實現這一目標的必要步驟，而這是目前在這個時候，我們的行動中正在進行的階段。事情進展順利，我們看到逮捕行動即將開始，逮捕你們世界的許多地方中這些不同的男人和女人們。去除這些黑暗的心，將允許與你們---我們的家人---有更安全的團聚，也因為這將使我們能夠專注於手頭的事情，而不是不斷地監測黑暗勢力和他們的陰謀，妨礙了我們的使命。

這些黑暗勢力的人也是我們的整體實驗的一個關鍵組成部分，因為你們所經歷的沒有一件事是偶然的。你的現實是經過小心地策劃的，從一開始就被精心策劃，而黑暗勢力被允許以蓬勃發展，好讓我們從他們的思想和行動中，以及從你們

---人民---在他們奴役你們的議程的反應中獲得非常有價值的研究。這是我們認為取得了圓滿成果的這項廣泛實驗的領域之一，而我們將與你們討論，你們所有人遇到的和忍受的種種我們研究的結果，詳細地，如你所願的話，在這一努力結束後。這將很快，只剩下一點時間，比較起你們一直是這個實驗的一部分，已經有多少個非常漫長的歲月。

我們希望在這個時候感謝每一位參與者，並告訴你們，我們多麼高興，你們在科學和研究的名下，忍受多次的測試和試驗所付出的巨大努力。**請記住，你們都自願參加此次實驗，因為你們都覺得從中所獲得的知識，將非常有益於那些設計和建造這個實驗的人，以及其他宇宙的人。**你們的努力不會被很快遺忘掉，而你們每個人在這方面所作出的服務被欠下了一個龐大的感激之情。我們的議會感謝及讚賞你們的努力，而我們願在這個時候向你們保證，這都將很快結束，而且你將返回到全意識和你們的星際家庭中，無論他們在哪裡，都在未來的日子即將發生。這將對你以及你們的星際兄弟姐妹們，是一個何等歡樂的時刻。

你們已經被承諾，你們的生活將很快會變得更好，而這個承諾永遠不會被打破。你們中的許多人在出發來此旅程之前，你們離開了一切的極大的豐富和美麗的生活在背後，而所有你們之前說再見的東西將會退還給你們，只是因為那些是留下來給你們的。你不會因為在你離開的時間失去了你的過去，而這包括了你與所有你的朋友和家人的美好回憶。

你們中也有很多人，沒有如你們的一些兄弟姐妹們一樣，經

歷過一生的豐度和美麗，但我們有很多為你們預備好的驚喜，因為自從你們離開了之後有很大的變化。由於你們在這裡的服務，許多世界已被大大地獎勵，我們希望你知道你的故鄉世界中，很多人在他們的生活中都看到這樣的改進，由於你在這裡所做的、並繼續做的工作。我們肯定當你們回到你們的故鄉世界時，你們將了解到這些改進，而我們也相信你的朋友和家人們，將有不少跟你談談你在這裡的旅程，以及所有付出了的巨大努力。

今天，我們希望說，感謝你們的辛勤工作和犧牲，並向你們保證，你們很快便到達這個實驗的結束，並返回到你們離開之前的生活中。你們的星際家庭，我們，都在這裡張開雙臂等著你，並很快把所有的夢和記憶都退還給你們，因為這是很久以前，在你們說再見之前，已承諾給你們的。

我們將很快與你一起，你有我們的保證。記住，沒有傷害會降臨到你們，而我們希望你們能協助，以確保你們的兄弟姐妹們知道我們是誰，以及我們在這裡的原因。隨著時間的推移，所有人都會明白，並返回到全意識，但現在，很多靈魂將需要您的指導和援助，以度過這些充滿挑戰的時間。我們知道，你們中許多人會響應這一號召，我們再次感謝您在這方面的努力。

我們希望你們知道你們的安全是被照顧著，與我們一起邁向你們達至更高境界的提升。許多工作將在未來的日子完成，以確保平穩的過渡是可能的，而我們請求你們在這些多種多樣的項目中的協助。「幫助我們幫助你們」是我們今天的座右

銘，而你們可以以學習接受我們為你們的兄弟姐妹，來大大幫助你們自己，而我們確實是。

進一步深入這些問題，我們現在看到一個可以公告披露我們的日期，因為你們的政府已拒絕合作。假以時日，他們將被取代以正常運作的政府，那個沒有其他，只有以人民的最佳利益為依歸的政府，但今天，讓我們在一個時間只集中於一個任務。我們希望在這一點上，開始以我們的方法向你們的世界宣布我們在這裡，如情況允許，這些方案將很快開始。我們也有一個很細緻的計劃，而這你可以放心，你們世界的所有那些，希望可以看到這個更大畫面的人，將會有所有的信息提供給他們看到這個新的現實，而他們正被提供著。會有很多那些拒絕這一新現實的人，他們的願望也將被容納。請尊重其他人的自由意志的選擇，他們所願意遇到的任何現實，因為他們最清楚在目前這個時間甚麼對他們是最合適的。

所有人都將以自己獨特的方式受益於這一經驗，什麼對一個人來說可能是最適合，未必適合另一個人。明白這一點，並尊重自由意志和自由選擇的定律，因為他人也給予了你相同的禮貌對待。

在這個時候，在這裡有許多不同的生命在這許多不同的層次上，當涉及到別人的理解和現實時，我們必須學會小心謹慎。再次，你不會在這裡，如果我們不覺得你可以處理這個任務，所以我們有信心，你會遵守你在這一生的這些條款。很快你們只會被那些有類似想法的人包圍，然後你們便可以如你所願地以及自由地相互交談。然而，今天，你們必須要小心衡量

跟你談話的人是誰，以及他們如何回應這種改變人生的信息，以及是否有興趣討論。這絕不是一件容易的事，但至目前為止你有什麼任務是沒有挑戰的呢？我們知道你可以做到這一點，而你也知道。記住我們討論過的這一點，繼續散播我們的存在，以及我們在你們的世界存在的消息，而我們希望你們，在向那些接受我們即將與你們團聚信息的努力中，取得巨大的成功。

向天空睜大你們的眼睛，新聞媒體將報導有關於我們到來的跡象以及我們已經談到的許多逮捕，打開你們的耳朵。行動很快會進行，而這將為你們的世界和你們的生活，開始起很大的變化。我們有信心，這將是你們一個最愉快的時間，對所有你們這些不容許恐懼去阻礙這些進展的人來說。不過，我們會繼續進行已預定好的事項，因為進行下一階段的時機已經到來，而它們不能再被拖延了。還有許多工作需要做，和每個從現在起，直到今年年底的每一天，將充滿著許多我們必須共同完成的任務，而在一起，我們將看到這個工作完成。

我們有一個細緻的時間表我們必須堅持，而我們肯定當你們了解到這些任務是什麼，以及去完成他們的意思之後，你們也將分享到，我們對我們得保持進度和不允許自己落後是多麼的重要的看法。我們今天正在做的和我們已經計劃的一切，都是非常重要的，我們希望你們牢記這一點，因為我們現在正開始向下一階段的操作進發。**對於最新消息和這些事件的啟始要保持警覺，因為他們將在短時間內開始，你可能不會有進一步的話或提前通知。**現在還不是分心的時間，而我們希望你們都知道，當你們開始聽到這些事件時，這不是演習

或是在測試系統，而是我們，在之前跟你們以及我們在該領域的代表們，所談論到的所有事情的開始。

現在是行動的時候了，而你現在看到的應該是行動。保持警覺。留心準備。改變將是突然的，且涉及的範圍是深遠的。你們的世界需要有很多的升級和變化，以及分配到這些項目的設置和推出的時間，現在是很短。我們要求您繼續以盡快、盡可能有效地影響的這些變化提供援助，而我們對你們有信心，你們會盡你所能，如你一直所做的一樣，看到這一目標達到。

不知道你的未來確實地為你掌握著什麼，可以說是一個相當艱鉅的任務，我們亦嘗試從你們的眼裡看事情。請記住，你們會安全的，因為我們可以與你們一起準備你們任何的不確定性。我們是非常有經驗和受過訓練的，以應付任何和所有的全球性威脅，而我們亦正焦急於去進行這許多，將有助於確保你們安全地通過，進入更高境界的項目。這是由你們，作為一個群體，去決定你們是否希望我們的援助，而我們等待著你們的集體決定。發送你們的信號給我們，去表示你們願意接受我們，而我們將收到你們的訊息。當一個足夠大的人類大家庭的百分比願意接受我們，我們將開始向你們介紹我們的行動。這是它必須是的方式，我們要求我們的光之工作者們繼續努力，為我們的到來奠定基礎。

由於我們志願者們的努力，我們看到這一天迅速地臨近，而我們大大地感謝你們繼續提供援助，這是在此時是非常寶貴的。我們還將在這方面協助，允許增加目睹我們的飛船，以進

一步促進公眾對我們的存在的意識。請透過你們的網上社區分享這個攝影以及錄像的證據，因為這是在這個時間裡任憑你們使用的最偉大的工具。請嘗試讓這方面的證據，被許多其他未必是你的群體和社區的成員的人接觸到。這是在這個時候至關重要的，因為不是在這一信息中的許多領域，在這個時候能讓他們獲得。我們在你們的媒體裡有一定的盟友，不久，他們的服務將開始發揮作用，但現在，這個任務主要是放在你們，我們的光之工作者們的肩膀上。我們有信心你們可以把工作做好，這就是為什麼你在這裡，而我們知道你們將在你們任務的這個領域裡，付予你們所需的注意和努力。再次，我們大大感謝你在這裡為這個星球持續的辛勤工作。

對於你們中的很多人，這是你們的第一項任務，而我們希望你知道你正在做一件非常好的工作，而我們期待著在今後的工作中再次與你們合作。請你對我們帷幕這一邊的事項給予多一點的耐心，因為我們使命的展開不僅要根據我們的時間表，但亦要符合你們所負責事情的發展。**如果你們閱讀我們這些話的人，也採取行動將其傳播給他人，那麼我們覺得事情將比現時進展得更快。請繼續分享有關於我們的存在和使命的所有相關訊息，因為這是最合適的手段來加速我們的到來和與你們團聚，我們的人類大家庭。**我們也將竭盡所能以幫助與你們團聚，而我們看到這一天已經不遠了，因為在每天的每一小時裡都正在得到很大的進展。

在這個時候提醒你們的兄弟姐妹們，因為很多人會需要指導和援助以通過這些充滿挑戰的時候。我們看到這麼多的你們來援助別人，而我們不能在這個時候告訴你們，我們對你們

回應你們的號召，並選擇了以這種方式，協助你們人類的兄弟姐妹有多麼的高興。從我們已經看到你們的旅程，從一開始到今天，我們可以告訴你們，你們都走了這麼遠的路，並已成長為擁有極大的智慧和知識，以及對彼此的愛的生命。這是不久前當你們還與對方打仗，而今天取而代之的，是你們在你們有需要的時候以援助的方式來幫助對方。多麼感人，對我們見證這場景的來說，我們希望你們都知道你們是多麼被愛著，以及我們有多麼感謝你們所做的一切以及繼續做的。

我們是你們從很久以前的家庭，而我們期待著我們與你們的團聚，我們的星際兄弟姐妹們。我們將很快再次與你們一起。我們，光之議會，現在說再見，希望你們知道，今天跟你們說話一直是一個榮幸。

通過格雷格·賈爾斯作為訊息渠道

網址：<http://ascensionearth2012.blogspot.com>

Translator : Daisy Chu

修改者 : Eric